

孙母惊曝分手内情 英杰是从王家「逃」出来的

以王德显带队之严,孙英杰怎么可能轻易“不辞而别”?她究竟是如何摆脱王德显的严密控制呢?昨天,孙母向记者透露了一鲜为人知的内情:咱家英杰是从王德显家“逃”出来的!

按媒体的普遍说法,孙英杰是今年7月底在多巴基地被王德显痛打后,留下一封长信不辞而别的,但孙母更正说,孙英杰真正离开王德显的日期是8月5日,地点不是青海多巴而是王德显在北京的家,她与其说不辞而别,不如讲是趁王德显控制松懈“逃”出来的!



和王德显分手后,正在昆明训练的孙英杰心情明显好了很多

最狠一次 头皮都被“揪”掉了

锁骨被打裂了,孙英杰疼得差点当场晕了过去,一身伤疤的孙英杰回家让母亲看自己的伤痕,孙母一边流泪一边心疼地责怪说:“孩子你是不是犯傻啊?他这么打你,你长腿不会跑啊!”孙英杰凄然答道:“妈,我往哪儿跑啊?他关起门来打,先用表带,然后是皮带、最后是铁扣子……”令人气愤的是,孙英杰根本就没有言语顶撞王德显夫妇,只是因为他们骂得太难听面部涨红,就被王德显拖进屋内毒打!

孙英杰说这是十几年来王德显打她最狠的一次,而孙母的回忆是:“这还不是最狠的,英杰有一次头皮都被王德显带血‘揪’掉了!”这事发生在2002年韩国釜山亚运会女子5000米决赛前。当时王德显逼孙英杰吃“生牛肉”,胃口不佳的孙英杰根本吃不下去,于是王德显就打,抓住孙英杰头发打,痛苦不堪的孙英杰出于本能挣脱,王德显狠命一拽,结果一缕头发与带血的头皮掉到了地上……

锁骨打裂后,检查时医生叮嘱孙英杰:“你这伤不容易好,不能大运动量训练,平时要多吃牛肉,尤其是牛骨头!”在云南呈贡基地,孙英杰一天的伙食费是55元,住宿费是25元,这笔钱暂时都要由自己承担,孙母感伤地说:“虽然人家说能给就给,没有就算,但咱们哪是欠钱不给的人家啊?这一天就80元,英杰养伤期间需要大量吃肉吃补品,这一大笔花销我现在还不知道火车头体协能不能给报?”

求告无门 无助孙家担心报复

孙家要告王德显吗?昨天,孙母忐忑地说:“昨天看到王德显在报纸上说的话,我肺都气炸了!我当时就跟他爸说,他再这么颠倒黑白地整我们,我就到他北京家闹去,我也来把‘大闹天宫’!但她爸劝我说:‘咱就别给孩子火上浇油了,你一闹,一打官司,局面更不可收拾了,孩子还怎

么安心训练,那不全都乱了套了吗?’”孙母叹息说:“我们有的时候真是求告无门呢!你说到北京告他,找谁?谁搭理我们?我又没文化,怎么跟他们斗?她爸身体不好,我不想让他过多参与这事,她(孙英杰)两妹妹都有自己的事,不可能天天为这事干耗,我们求谁啊?从兴奋剂事发到现在,我这火上添

啊,这两天一直在咳嗽……”情绪激动处,孙母真地剧烈咳嗽起来。孙家人虽然刚强,但内心还是担心遭到意外报复的,“王德显认识很多人,有些人被他买通了,老实说,真硬斗我们可能真斗不过他,如果不是他把我们逼得没活路了,换谁愿意每天过这样提心吊胆的日子啊?”

孙母控诉 他在喝运动员的血

王德显“寒心”了,但孙家人却更“寒心”,究竟是谁忘恩负义?到底是谁造成如今师徒反目的结局?王德显好意思说自己寒心?他是在喝运动员的血!”昨天,孙母的控诉听得令人心酸心惊!谁知道我姑娘这十几年是怎么过的?王德显是培养了她,但咱孩子为他拿了多少冠军,本该属于英杰的血汗钱他又吞了多少?

“有一次在五大连池训练,王德显不知道为什么就出重手打我姑娘,当胸就是两拳,英杰险些背过气去,后来在火炕上躺了近一星期才缓过来;2003年,她爸生病住院要钱,家里困难等钱用,王德显才给英杰5000元人民币,我们说不够又要了一万元,结果英杰回队后就被毒打!英杰参加国际比赛,奖金都是美元,但从她跟王德显那天起,就基本没见过钱影儿,如果不是我们今

年年初跟王德显撕破脸要,现在还是一分也要不回来,英杰的下场不比艾冬梅她们好到哪儿去!”“我们不反对教练严格管理,也知道中长跑这项目必须有超人的付出才能获得回报,如果英杰做错了事,训练不好,你可以告诉她、提醒她,咱孩子明白事,不糊涂,但你为什么说打就打,还往死里打?这叫爱护吗?这叫虐待!”

特约记者 辽友

屡次被打 英杰逃出王德显家

“王德显带队青海训练结束后回北京呆了一段时间,这期间他带小队队员去了一趟石家庄参加全国田径锦标赛,英杰被安置在他北京的家里,除了王德显,还有他的侄子等人看英杰。王德显从不对外说出孙英杰在哪里,甚至还故意对媒体散布英杰在青海,在山东训练的消息转移媒体视线,其实那段时间英杰就在北京,基本没有行动自由。”孙母说。

孙英杰是怎么“逃”出来的呢?“那次被打后英杰就彻底心寒了,她觉得跟王德显再混下去别说参加奥运会,命能不能保住都难说。”“大概是8月5日,看英杰的王德显侄子出门交电费,英杰趁这空跑出了王德显的家门,孩子怕被追上一路跑啊,折腾了好几天才跑回家,回家时是她妹妹接的站,人那个憔悴啊……”说到这里,孙母哽咽起来。

评委阵容强大 奥运舵手今日海选

今天,奥运舵手选拔江苏赛区的首轮海选将在南京一中体育馆举行。首轮海选分为两场,第一场是上午10点,第二场是下午1点。

昨天,有不少选手打电话到快报体育部,他们最关心的是负责首轮海选的评委和测试的内容。据悉,负责首轮海选的评委是:江苏赛艇队教练崔树林、王卫涛、尹劲,青年新锐作家韩东,南京书画院院长助理、国家一级画师崔进,江苏著名体育主持人马莉和快报的三位

领导。因为人数众多,每个选手只有3分钟时间,主要是回答评委提出的各种问题,另外还要测试选手的平衡能力。

最后再次提醒各位参赛选手,务必提前10分钟到达比赛现场。比赛地点南京一中位于中山南路301号,南京的选手可以乘坐38路、35路、100路公交车到张府园下车即到,外地的选手可以在中央门火车站或长途汽车站下车之后,乘坐地铁至张府园下车。 快报记者 袁媛

昨力克达赫迪 丁俊晖领跑联盟杯

□快报讯 北京时间昨天,2006-2007赛季斯诺克联盟杯再战两场,丁俊晖以4:2力克爱尔兰名将达赫迪,以2胜1平1负的成绩排名第一,达赫迪依然排在倒数第二。另一场比赛,奥沙利文以5:1大胜吉米·怀特,在少赛一场的情况下,位居第二。

丁俊晖和达赫迪的比赛很有意思,只要谁找到绝佳的分时机会,谁就能一杆清台。第一局机会属于达赫迪,他一口气连得88分,让丁俊晖一点办法都没有,达赫迪以88:0先胜一局。第二局轮到丁俊晖发挥了,他一杆打出80分,将场上总比分扳成1:1。

第三局丁俊晖再度发威,一杆拿下73分,达赫迪连续两局只能坐在场边看着丁俊晖表演,2:1,丁俊晖反超。

双方真正的争夺来自第四局,比分交替上升,最终还是达赫迪技高一筹,70:41,双方总比分战成2:2。第五局双方争夺得更加激烈,在丁俊晖以12:4领先时,双方开始给对手制造斯诺克,最后还是丁俊晖抓住机会,一杆将比分变成67:4,总比分上丁俊晖3:2领先。最后一局,丁俊晖没有给达赫迪扳平的机会,在达赫迪拿到4分后,中国神童又开始表演了,112:4,丁俊晖以总比分4:2胜出。(孟文)

小晖双喜临门 将持外卡战大师杯

□快报讯 昨天对丁俊晖来说是个双喜临门的日子,首先在联盟杯比赛中,他以4:2力克名将达赫迪,另外凭借最近出色的成绩,丁俊晖直接获得外卡,将出战2007年1月在英国举行的大师杯赛。另一获得外卡的选手是44岁老将吉米·怀特。

得到消息后,丁俊晖说:

“作为一名年轻球员,获得参加大师杯的资格是对我最大的鼓励和肯定,我坚信通过不断进步,总会有成功的一天。”持外卡参加大师杯,吉米·怀特兴奋不已,他说:“很幸运我能获得这张珍贵的外卡。世锦赛和大师赛一直是我最重要的比赛,我肯定会再次给球迷带来惊喜。”(胡文)



昨天的斯诺克联盟杯,主题不是比赛,而是四大高手与全场球迷一起哀悼英年早逝的天才球员亨特。10日,英国著名斯诺克球手保罗·亨特因癌症病逝,年仅27岁。昨天比赛开始前,丁俊晖、达赫迪、吉米·怀特和奥沙利文与裁判、评论员、全场球迷一起为亨特默哀一分钟。

科比再次缺阵 湖人季前赛两连胜

□新华社华盛顿10月12日电(记者 梁希仪)国王队12日做客小牛队主场开始NBA季前热身,趁着诺维茨基、特里等老将缺阵,国王队以111:90轻松取胜。

国王队后卫毕比得到19分,其中在第三节球队打出的26:8的高潮中独取8分。“坏小子”阿泰斯特添了13分、6个篮板。小牛队前锋·

霍华德和新人后卫阿吉尔各有14分入账。小牛队已经连续两场热身赛。在两天前同黄蜂队的交锋中,小牛队以81:84告负。

在阿纳海姆,虽然今夏做了膝部手术的科比再次缺阵,湖人队仍然以104:101击败超音速队,取得热身赛的两连胜。获胜的第一功臣是库克,他一共拿下16分。